

平成 27 年 6 月 22 日

各 位

会 社 名 地盤ネットホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 山 本 強  
(コード番号：6072 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役 CFO 兼  
管理本部長 荻 野 裕

( TEL. 03-6265-1834)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正

平成 27 年 5 月 20 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信します。

1. 訂正理由

平成 27 年 5 月 20 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載数値に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。なお、本件訂正による連結経営成績への影響はありません。訂正箇所には下線を付しております。

2. 訂正箇所

<サマリー情報>

【訂正前】 配当支払開始予定日 平成 27 年 6 月 27日

【訂正後】 配当支払開始予定日 平成 27 年 6 月 29日

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
27年3月期	百万円 <u>△188</u>	百万円 <u>△77</u>	百万円 △142	百万円 537
26年3月期	—	—	—	—

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
27年3月期	百万円 <u>△165</u>	百万円 <u>△99</u>	百万円 △142	百万円 537
26年3月期	—	—	—	—

<添付資料3ページ>

(2) 財政状態に関する分析

④ キャッシュ・フローの状況の分析

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

営業活動の結果使用した資金は188,334千円となりました。これは主として税金等調整前当期純利益の446,393千円を計上したものの、広告宣伝費の支払や売上増加などによる売上債権の増加110,689千円に加え、法人税等の支払331,747千円があったことによるものです。

【訂正後】

営業活動の結果使用した資金は165,818千円となりました。これは主として税金等調整前当期純利益の446,393千円を計上したものの、広告宣伝費の支払や売上増加などによる売上債権の増加110,689千円に加え、法人税等の支払331,747千円があったことによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

投資活動の結果使用した資金は77,140千円となりました。これは主としてソフトウェアの購入によるものです。

【訂正後】

投資活動の結果使用した資金は99,655千円となりました。これは主としてソフトウェアの購入によるものです。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

【訂正前】

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率	57.1	47.7	77.7	66.9	77.5
時価ベースの自己資本比率	—	—	2,559.4	96.8	685.3
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	—	6.3	0.6	0.3	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ	—	15.2	100.7	14,147.0	<u>△659.3</u>

【訂正後】

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率	57.1	47.7	77.7	66.9	77.5
時価ベースの自己資本比率	—	—	2,559.4	96.8	685.3
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	—	6.3	0.6	0.3	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ	—	15.2	100.7	14,147.0	<u>△580.5</u>

<添付資料13ページ>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

当連結会計年度  
(自 平成26年4月1日  
至 平成27年3月31日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益	446,393
減価償却費	17,322
のれん償却額	2,027
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△154
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	25,031
受取利息及び受取配当金	△170
支払利息	285
売上債権の増減額 (△は増加)	△110,689
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,733
前払費用の増減額 (△は増加)	△193,899
仕入債務の増減額 (△は減少)	△4,840
未払金の増減額 (△は減少)	36,382
未払消費税等の増減額 (△は減少)	504
その他	△72,929
小計	143,528
利息及び配当金の受取額	170
利息の支払額	△285
法人税等の支払額	△331,747
営業活動によるキャッシュ・フロー	△188,334
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△15,216
無形固定資産の取得による支出	△69,818
敷金の差入による支出	△17,148
その他	25,042
投資活動によるキャッシュ・フロー	△77,140
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△50,000
株式の発行による収入	14,600
配当金の支払額	△89,343
その他	△17,616
財務活動によるキャッシュ・フロー	△142,359
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,281
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△406,552
現金及び現金同等物の期首残高	943,730
現金及び現金同等物の期末残高	537,178

## 【訂正後】

(単位：千円)

	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	
税金等調整前当期純利益	446,393
減価償却費	17,322
のれん償却額	2,027
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△154
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	25,031
受取利息及び受取配当金	△170
支払利息	285
売上債権の増減額 (△は増加)	△110,689
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,733
前払費用の増減額 (△は増加)	△193,899
仕入債務の増減額 (△は減少)	△4,840
未払金の増減額 (△は減少)	<u>58,897</u>
未払消費税等の増減額 (△は減少)	504
その他	△72,929
小計	<u>166,043</u>
利息及び配当金の受取額	170
利息の支払額	△285
法人税等の支払額	△331,747
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△165,818</u>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	
有形固定資産の取得による支出	△15,216
無形固定資産の取得による支出	△69,818
敷金の差入による支出	△17,148
その他	<u>2,527</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△99,655</u>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△50,000
株式の発行による収入	14,600
配当金の支払額	△89,343
その他	△17,616
財務活動によるキャッシュ・フロー	△142,359
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,281
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△406,552
現金及び現金同等物の期首残高	943,730
現金及び現金同等物の期末残高	537,178

以上